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 ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
κ. Δημήτρη Παπαστεργίου 

 
 

ΘΕΜΑ: Αδικαιολόγητη αναμονή για τους πολίτες και τους δικηγόρους της Δράμας για ένα πιστοποιητικό από 
το Κτηματολογικό Γραφείο Δράμας  

 
Αξιότιμε κ. Υπουργέ,  

Θα ήθελα να σας μεταφέρω την ανησυχία των πολιτών και του Δικηγορικού Συλλόγου Δράμας, καθώς 

εδώ και περίπου ένα χρόνο, από τότε που καταργήθηκε το Υποθηκοφυλακείο Δράμας, ο χρόνος έκδοσης 

ακόμα και ενός απλού πιστοποιητικού φτάνει τους 6 μήνες.  

Το κλείσιμο του Υποθηκοφυλακείου, τον Ιανουάριου του 2024, ακολούθησε η έναρξη λειτουργίας του 

Κτηματολογικού Γραφείου Δράμας, ενώ το καλοκαίρι του ίδιου έτους ξεκίνησε η ψηφιοποίηση των αρχείων, 

με σκοπό την μείωση της γραφειοκρατίας, και την αποτελεσματικότερη και αμεσότερη εξυπηρέτηση των 

πολιτών. Παρά τα πρώτα βήματα στην διαδικασία ψηφιοποίησης, η αναμονή για την χορήγηση ακόμα και 

ενός απλού πιστοποιητικού αγγίζει τους 6 μήνες, ως προαναφέρθηκε.   

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, ερωτάσθε κύριε Υπουργέ: 

• Προτίθεται το Υπουργείο να προχωρήσει στην ενίσχυση του προσωπικού του Κτηματολογικού 
Γραφείου Δράμας με πρόσθετο, εκπαιδευμένο και καταρτισμένο προσωπικό;  

• Προτίθεται το Υπουργείο να προχωρήσει σε επιπλέον ενέργειες προς την κατεύθυνση της βελτίωσης 
της αποτελεσματικότητας και της εύρυθμης λειτουργίας του Κτηματολογικού Γραφείου Δράμας, ώστε 
να ελαχιστοποιηθεί ο χρόνος χορήγησης πιστοποιητικών και να αναβαθμιστεί συνολικά η 
εξυπηρέτηση των πολιτών;   
 

Προς την πληρέστερη ενημέρωση σας, επισυνάπτω το δημοσίευμα της από 30/1/2025 της τοπικής 

εφημερίδας «Χρονικά της Δράμας» με τίτλο «Εξάμηνη αναμονή για ένα πιστοποιητικό – ταλαιπωρία και 

καθυστερήσεις μετά την κατάργηση του Υποθηκοφυλακείου Δράμας».  

                                                                                                                                   Ο ερωτών Βουλευτής,  

 

                                                                                                                                     Δημήτριος ΚΥΡΙΑΖΙΔΗΣ 
Βουλευτής Ν.Δ. Ν. Δράμας 
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